

## 校长杨兰英在中层干部培训班上作专题报告

本报讯(宋兴明 杨亮)5月23日下午,学校按计划在办公楼三楼会议室开展中层干部培训班集中学习,校长杨兰英作了题为《如何当好一名中层干部》的专题报告。全体中层干部参加培训,校党委副书记吴洛主持会议。

报告开篇,杨兰英从位置、身份、职责、能力等方面,形象地分析了中层干部作为学校领导班子和“大基层”中间桥梁、推动学校改革发展中坚力量的重要作用,指出在当前学校抢抓机遇、爬坡过坎的关键时期,中层干部的责任意识和担当精神仍需强化,开拓创新干事创业的能力仍需增强。新提拔的干部需要尽快转变角色。学校举办这次中层干部培训班,目的就是要帮助广大中层干部审视自己、提升自己,增强干事创业能力。

随后,在报告主体中,她着重从“知传统、识大局、善谋划、重执行、敢担当”五个方面深刻阐明了何谓一名中层干部,为广大中层干部履职尽责、提升干事创业能力提供了遵循。她强调,中层干部一定要知传统、传承优秀传统文化,积极汲取国理政、自省修身思想精华,帮助形成科学思维方式和正确的工作方法,促进干部立身做人;发扬党的优良传统,加强和改进各项工作作风,在文源深、文脉广、文气足的湖南大地办学,传承湖湘文化、性别文化和湖湘女学优秀传统,提升学校核心竞争力;传承艰苦创业、勤俭办校的女院精神,铸魂固本、砥砺前行,推动学校创新发展新辉煌;二要识大局,认识全国从治党治政向深发展形势,锤炼思想理论思维,为湖南尽责坚持思想政治保障,把握经济社会和高等教育发展形势,认识学校校级外部宏观大局,掌握学校办学基础、机制与挑战,融入学校发展大局,立足学校实际,围绕学校发展愿景,在急难险重任务面前,顶层设计和日常工作中顾全、推动学校改革发展大局。三要善谋划,增强谋划的主动性和自觉性,让谋划成为一项谋课,增强宏观思维和战略谋划能力,加强研究、提高谋划效率;使谋划成为一项强大推力,使决策成为优秀参谋者和部门工作的出色策划者与组织者。四要重执行,建立完善有效的制度体系,夯实执行基础,增强执行意识,带好头、实践创造性地执行,以坚定的执行确保目标得以实现。五要敢担当,强化责任意识和奉献精神,提升担当境界,勇于担当,提高领导艺术和管理水平,善于担当,涵养浩然正气,自觉担当,以时不我待的紧迫感和舍我其谁的使命感带动起推动学校改革发展历史重任。

她希望,广大中层干部在以后的干事创业中,不断从中华优秀传统文化、湖南地域文化、学校优良传统中汲取力量,及时准确把握高等教育宏观形势,认识和顾全学校发展大局,以更高的使命意识和责任意识,围绕学校发展中心任务,提升谋划能力,主动谋划,敢于担当,大力提升学校决策和制度执行能力,不断提升自身能力,励精图治,开拓创新,为学校实现新一轮跨越发展目标任务、共同绘就湖南女子学院更加美好的明天作出新成就。

吴洛夫在主持总结中指出,杨校长的报告言简意远,内涵深刻、语重心长,希望广大中层干部认真学习领会报告精神,把握学校发展大局,提高谋划能力,增强工作执行力,在学校改革发展尤其是急难险重的任务中敢于担当,不断提高自身能力和团队领导能力。

## 党委书记罗婷率队赴“珠三角”地区考察调研

本报讯(孙哲)为全面落细学校“十三五”发展规划,进一步了解市场对人才的需求,提高我校人才培养质量,拓展毕业生就业基地,5月7日至12日,校党委书记罗婷率队赴广州、深圳、东莞等地开展调研,通过听取介绍、座谈交流、现场考察等方式,深入了解珠三角地区对人才需求的分析、对我校人才培养的意见和建议、学校就业(实习)基地的情况以及我校校友创业的成果与经验。校级领导、工会主席莫斌以及招生就业处、艺术设计系、会计系、旅游系等部门相关负责人随同考察调研。

考察期间,罗婷一行先后走访了深圳市深劳人力资源开发有限公司、昌顺达集团、深圳中国国际旅行社有限公司、深圳歌力思服饰股份有限公司、深圳注册猫企业服务有限公司、深圳易立方万财顾问有限公司、白天鹅酒店、白天鹅酒店管理集团、广州传承服装有限公司、东莞市吉庆嫂食品有限公司、广东省行业协会联合会以及湖南省人民政府驻深圳办事处等十余家企业机构。

在调研的单位中,深圳市深劳人力资源开发有限公司、深圳中国国际旅行社有限公司的考察中,该公司副总经理陈玲等公司高管热情接待了罗婷一行,通过视频短片等向罗婷一行详细了解了我校学生在该公司的实习情况,该公司对实习生的管理培训情况等,并对我校学生给予了充分肯定。双方就进一步深化校企合作、改革学校人才培养模式,为学校毕业生搭建更多更好的就业平台进行了讨论,感谢其为学生提供了良好的实习就业平台和在学生就业成才培养的奋进方面所作的努力。

随后,与会代表进行了充分的沟通和磋商,达成一致共识。罗婷代表学校授予该公司“湖南女子学院毕业生优秀就业基地”,并与企业签订了深化校企合作签约仪式。

在深圳中国国际旅行社有限公司的考察中,该公司副总经理陈玲等公司高管热情接待了罗婷一行,通过视频短片等向罗婷一行详细了解了我校学生在该公司的实习情况,该公司对实习生的管理培训情况等,并对我校学生给予了充分肯定。双方就进一步深化校企合作、改革学校人才培养模式,为学校毕业生搭建更多更好的就业平台进行了讨论,感谢其为学生提供了良好的实习就业平台和在学生就业成才培养的奋进方面所作的努力。

白天鹅酒店作为中国最好的五星级酒店之一,在质量标准和运营规范方面一直是我校的标杆。白天鹅酒店集团旗下的长沙鑫盛大酒店是我校毕业生(实习)基地,也是学校实行转型发展、校企联合人才培养的合作伙伴。此次在白天鹅品牌旗舰店由王湘燕参与创办的企业,得到了白天鹅酒店党委书记王勇、人力资源部招聘品牌代理人刘运芝及我党书记李一梅、人力资源总监雷迅等人的高度重视。双方就新形势

## 校党委书记罗婷为新进人员入职培训作开班报告



## 校长杨兰英与新进教师座谈交流

敬业,做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的四有教师。罗书记在报告中对新进人员提出三点寄语:一是要及时转变身份角色,提高思想站位,做一位明道信道的好教师;二是要增强职业修养,崇尚尚美敬业,做一位求真务实的好教师;三是坚持善于学习,提升工作能力,做一位与时俱进的好教师。

陈赤平在报告中分

享了他多年来从教经验和感悟,并对学员们提出了三个要求:一是履行教师职责义务,提升教师的基本素养;二是提高教学能力,三要助力学校本科教学合格评估;他强调,学高才能为师,身正才能为范,大家要将“师德师风”内化于心,作为踏上工作岗位的第一步,将强烈的敬业精神、务实的工作作风、广博的专业知识、高超的教学艺术及超前的创新意识贯穿于教育育人的全过程。

贺江平在报告中分

享了他多年来从教经验和感悟,并对学员们提出了三个要求:一是履行教师职责义务,提升教师的基本素养;二是提高教学能力,三要助力学校本科教学合格评估;他强调,学高才能为师,身正才能为范,大家要将“师德师风”内化于心,作为踏上工作岗位的第一步,将强烈的敬业精神、务实的工作作风、广博的专业知识、高超的教学艺术及超前的创新意识